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 اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي :-

𝟏) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟓

𝟏
𝒙

−
𝟏
𝟓

𝒙 − 𝟓
= 

𝒂) 
𝟏

𝟐𝟓
   𝒃) 

𝟏

𝟓
      𝒄) 

−𝟏

𝟐𝟓
     𝒅) غير موجودة 

 

𝟐) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟐

𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟖

𝒙𝟑 − 𝟖
= 

𝒂) 
𝟏

𝟐
   𝒃) 

−𝟏

𝟐
 𝒄) − 𝟐  𝒅) غير ذلك 

 

  

𝟑) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

(𝟑 + 𝒙𝟐𝒔𝒊𝒏
𝟏

𝒙
) = 

𝒂) − 𝟑  𝒃) 𝟐   𝒄) 𝟑  𝒅) غير ذلك 

 

𝟒) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→−∞

𝒙

|𝒙|
=  

𝒂) − 𝟏   𝒃) 𝟏  𝒄) 
−𝟏

𝟐
  𝒅) − 𝟐 

 

𝟓)   𝒇(𝟏) =  ∶ 𝒍𝒊𝒎  فإن  
𝒙→𝟏

𝒇(𝒙) = 𝒙   و كانت   𝟕 = تصلةم عند  𝟏  𝒇(𝒙) إذا كانت الدالة 

𝒂) 𝟖    𝒃) − 𝟕  𝒄) 𝟕  𝒅) غير ذلك 

 

𝟔)   ∶ 𝒇(𝒙)  نقاط الأنفصال هي =
𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟏
 لتكن   

𝒂) − 𝟏   𝒃) 𝟏  𝒄)  ± 𝟏   𝒅) ±
𝟏

𝟐
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𝟕) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒔𝒊𝒏|𝒙|

𝟐𝒙
 قيمة  

𝒂) 
−𝟏

𝟐
  𝒃) 

𝟑

𝟐
   𝒄) 

𝟏

𝟐
   𝒅) غير ذلك 

 

𝟖) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→∞

𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝒙

𝟓
 قيمة  

𝒂) 
𝝅

𝟐
   𝒃) 

−𝝅

𝟐
   𝒄) 𝝅   𝒅) 

𝛑

𝟏𝟎
 

 

𝟗) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→∞

𝒍𝒏 (
𝒙𝟐 + 𝟏

𝒙 − 𝟑
)  قيمة  

𝒂) 𝟎    𝒃) 
−𝟏

𝟑
  𝒄) ∞   𝒅) غير ذلك 

 

𝟏𝟎) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→−∞

(𝟒 𝐭𝐚𝐧−𝟏(𝒙) − 𝟏)  قيمة  

𝒂)  
𝝅

𝟐
 𝒃) 𝟐 𝝅 + 𝟏  𝒄) − 𝟐 𝝅 − 𝟏  𝒅) غير ذلك 

 

𝟏𝟏) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→∞

(
𝟗𝒙

𝟐𝒙 + 𝟕
−

𝟓

𝟐
) = 

𝒂) 𝟑    𝒃) − 𝟑  𝒄) 𝟐   𝒅) غير ذلك 

 

 

𝟏𝟐) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒕𝒂𝒏𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙

𝟑𝒙
= 

𝒂) 
−𝟏

𝟑
  𝒃) 

𝟏

𝟑
  𝒄) 𝟑  𝒅) − 𝟑 
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𝟏𝟑) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝒙

𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙
= 

𝒂) 𝟐   𝒃) 
−𝟏

𝟐
  𝒄) 

𝟓

𝟐
  𝒅) 

𝟏

𝟐
 

 

𝟏𝟒) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→−𝟏

𝒕𝒂𝒏(𝒙 + 𝟏)

𝒙𝟐 − 𝟏
= 

𝒂) 
𝟏

𝟐
   𝒃) 

𝟐

𝟑
   𝒄) 

−𝟏

𝟐
              𝒅) غير ذلك 

 

𝟏𝟓) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒙 + 𝒕𝒂𝒏𝒙

𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙
= 

𝒂) 𝟏   𝒃) − 𝟏  𝒄) 𝟐               𝒅) غير ذلك 

 

𝟏𝟔) 𝒍𝒊𝒎
𝒙→𝟎

𝒔𝒊𝒏𝟑𝒙 𝒕𝒂𝒏𝟑𝒙

𝒙𝟐
= 

𝒂) − 𝟏𝟐  𝒃) 
𝟏

𝟏𝟐
 𝒄) 𝟗  𝒅) 

−𝟏

𝟏𝟐
 

 

 𝜽 =
−𝟑𝝅

𝟐𝟎
 (𝟏𝟕)  قياس  الزاوية𝜽 بالدرجات حيث 

𝒂) − 𝟐𝟕𝒐  𝒃) − 𝟏𝟔𝒐      𝒄) 𝟎  𝒅)−𝟒𝒐 

 

𝜽 = 𝟐𝟏𝟔𝒐 بالرديان حيث 𝜽(𝟏𝟖)  قياس  الزاوية 

𝒂) 𝟏𝟎𝟖𝝅  𝒃)
𝟓𝝅

𝟔
      𝒄) 

𝟔𝝅

𝟓
  𝒅)

𝟖𝝅

𝟗
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,𝟏𝟏𝒐−تكون  𝟏𝟎𝟏𝒐 (𝟏𝟗)الزاويتان 

𝒂) متكاملتان  𝒃)متتامتان   𝒄) منفرج  
ا
 غير ذلك(𝒅   كل

 

ن تكو  −𝟗𝟖𝟎𝒐 (𝟐𝟎)أصغر زاوية موجبة مشتركة في نهايتها مع الزاوية 

𝒂) 𝟏𝟎𝟎𝒐         𝒃)𝟖𝟐𝟎𝒐        𝒄) 𝟒𝟔𝟎𝒐   𝒅)−𝟐𝟔𝟎𝒐 

 

إلي درجات
𝟓𝝅

𝟔
 (𝟐𝟏)حول  الزاوية 

𝒂) 𝟐𝟏𝟎𝒐         𝒃)𝟏𝟓𝟎𝒐       𝒄)𝟏𝟐𝟎𝒐   𝒅)𝟐𝟒𝟎𝒐 

 

إلي راديان − 𝟑𝟎𝟎𝒐 (𝟐𝟐)حول  الزاوية 

𝒂) 
𝟏𝟏𝝅

𝟒
           𝒃)

𝟓𝝅

𝟔
       𝒄)

−𝟓𝝅

𝟑
   𝒅)

𝟕𝝅

𝟑
 

 

تكون 
𝟓𝝅

𝟒
 (𝟐𝟑) الزاوية  المشتركة في نهايتها مع الزاوية 

𝒂) 
𝟕𝝅

𝟒
           𝒃)

−𝟕𝝅

𝟒
       𝒄)

𝟑𝝅

𝟒
   𝒅)

𝟏𝟑𝝅

𝟒
 

 

تكون  𝒔𝒆𝒄 𝜶 𝒔𝒊𝒏 ما قيمة  𝜶 =
√𝟏𝟎

𝟏𝟎
 (𝟐𝟒)لتكن 

𝒂) 𝟑                𝒃)
√𝟏𝟏𝟎

𝟏𝟎
            𝒄)

√𝟏𝟎

𝟑
      𝒅)

𝟏𝟎

𝟑
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:
𝟏

𝒔𝒆𝒄𝟐𝟑𝟐𝒐
+

𝟏

𝒄𝒔𝒄𝟐𝟑𝟐𝒐
 (𝟐𝟓)ما قيمة المقدار  

𝒂) 𝟐                𝒃)
𝟏

𝟐
            𝒄) − 𝟏      𝒅)𝟏 

 

 

: 𝒄𝒐𝒔
𝝅

𝟑
− 𝒄𝒐𝒕

𝝅

𝟒
 (𝟐𝟔)ما قيمة المقدار  

𝒂) 
𝟑

𝟐
                𝒃)

−𝟏

𝟐
            𝒄) 

−𝟑

𝟐
      𝒅)

𝟏

𝟐
 

 

 

: 𝐜𝐬𝐜(−𝟒𝟐𝟎)  (𝟐𝟕)ما قيمة المقدار  

𝒂) 
𝟐√𝟑

𝟑
                𝒃) − 𝟐            𝒄) 𝟐      𝒅) 

−𝟐√𝟑

𝟑
 

 

 

م  meter 50يقف شخص على بُعد (𝟐𝟖)
َ
م. إذا كانت زاوية ارتفاع سارية العَل

َ
من مبنى يوجد أعله سارية عَل

.𝟒𝟔من قاعدة المبنى هي  م من أعلى المبنى هي  𝟐°
َ
.𝟓𝟎و زاوية ارتفاع سارية العَل ، فما هو ارتفاع سارية  𝟏°

 ؟العلم

𝒂) 𝟐. 𝟑𝒎                𝒃)𝟐. 𝟓𝒎           𝒄)𝟓𝟗. 𝟖𝒎      𝒅) 𝟕. 𝟕𝒎 

 

 

: (الإسناد) للزاوية 𝟔𝟎𝟎  (𝟐𝟗)ما الزاوية المرجعية 

𝒂) 𝟔𝟎𝒐                𝒃)𝟐𝟓𝒐            𝒄) 𝟑𝟎𝒐      𝒅) 𝟏𝟓𝒐 

 

 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -7- 00971503393009
 

H
 I L A

 L  H
 U

 S S E I N
 

 

لىع الرسم  التالي :ما هي قيمة 𝛉  ؟  (𝟏𝟒) اعتمد 

 

𝒂) 𝟔𝟔. 𝟖𝒐                𝒃)𝟓. 𝟒𝒐            𝒄) 𝟒𝟔. 𝟖𝒐      𝒅) 𝟐𝟑. 𝟐𝒐 

 

 

: 𝒄𝒐𝒕 𝜽 𝒄𝒐𝒔 أوجد قيمة  𝜽 =
−𝟐

𝟑
 و

𝝅

𝟐
< 𝜽 <  𝝅  (𝟑𝟎)لتكن 

𝒂) 
𝟑√𝟓

𝟓
                𝒃) 

−𝟐√𝟓

𝟓
            𝒄)  

−√𝟓

𝟐
      𝒅)  

𝟐√𝟓

𝟓
 

 

 

: 𝒄𝒐𝒔 𝜽 𝒕𝒂𝒏 أوجد قيمة  𝜽 = 𝒔𝒊𝒏 و𝟒− 𝜽 < 𝟎  (𝟑𝟏)لتكن

𝒂) 
−𝟏

𝟒
                𝒃) √𝟏𝟕            𝒄)  

√𝟏𝟕

𝟏𝟕
      𝒅)  

−𝟒√𝟏𝟕

𝟏𝟕
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 (𝟑𝟐) اعتمد على الرسم  التالي :ما هي قيمة 𝒉  ؟

 

𝒂) 𝟐𝟓𝟗𝟓𝒎                𝒃)𝟏𝟖𝟏𝟔𝒎       𝒄) 𝟑𝟖𝟏𝒎   𝒅) 𝟔𝟒𝟎𝟒𝒎 

 

 

𝐜𝐨𝐬  ؟ 𝜽 ) تقع على الوحدة :ما هي قيمة 
−√𝟓

𝟓
,
𝟐√𝟓

𝟓
)  (𝟑𝟑)  النقطة

𝒂) 
−𝟏

𝟐
                   𝒃) − √𝟓             𝒄) 

−√𝟓

𝟓
        𝒅) 

−𝟐

𝟓
 

 

 

𝛉 يةف 𝐜𝐬𝐜  سمي الربع التي  تقع  𝜽 < 𝐜𝐨𝐭 و𝟎 𝜽 > 𝟎  (𝟑𝟒) لتكن 

𝒂) 𝑰                 𝒃)𝑰𝑰            𝒄) 𝑰𝑰𝑰        𝒅) 𝑰𝑽 
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  (أوجد النقطة المثلثية التي تقع علي دائرة الوحدة للزاوية35)
−𝟓𝝅

𝟔
 

𝒂) (
√𝟑

𝟐
,

𝟏

𝟐
)                                                           𝒃) (

−√𝟑

𝟐
,

−𝟏

𝟐
) 

𝒄) (
√𝟑

𝟐
,

−𝟏

𝟐
)       𝒅) (

−√𝟑

𝟐
,

𝟏

𝟐
) 

 

𝒇(𝒙) = −𝟑 𝒔𝒊𝒏(𝟓𝒙 − 𝟒)  (𝟑𝟔)  ما هي القيمة العظمي للدالة 

𝒂) 𝟓                 𝒃)𝟑            𝒄)𝟒        𝒅) 𝟏. 𝟓 

 

𝒔𝒊𝒏  ؟ 𝜽  (𝟑𝟕) اعتمد على الرسم  التالي :ما هي قيمة 

 

𝒂) 
𝟒

𝟓
                      𝒃)

𝟑

𝟓
            𝒄)

𝟑

𝟒
               𝒅) 

𝟒

𝟑
 

 

𝒔𝒊𝒏(𝜽 − 𝟏𝟐𝝅) .  ما قيمة  𝒔𝒊𝒏(𝜽 + 𝟐𝝅) = 𝟎. 𝟒  (𝟑𝟖)   لتكن 

𝒂) − 𝟎. 𝟒                 𝒃)𝟎. 𝟔       𝒄)𝟎. 𝟒        𝒅) √𝟎. 𝟖𝟒 

 

? 𝒄𝒐𝒔(𝜽 + 𝝅) .  ما قيمة  𝐜𝐨𝐬 𝜽 = 𝟎. 𝟕  (𝟑𝟗)   لتكن 

𝒂)𝟎. 𝟕                 𝒃)√𝟎. 𝟓𝟏       𝒄) − 𝟎. 𝟑       𝒅) − 𝟎. 𝟕 
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 (𝟒𝟎) اعتمد على الرسم  التالي :ما هي قيمة 𝒎  ؟

 

𝒂) 𝟑√𝟓                      𝒃)𝟒√𝟓       𝒄)𝟓√𝟐               𝒅) 𝟔√𝟑 

 

 

? 𝒇(𝐠 (
𝝅

𝟐
.  ما قيمة (( 𝒇(𝒙) = −𝟒 𝒔𝒊𝒏 (𝒙 +

𝝅

𝟐
) , 𝐠(𝒙) =

𝒙

𝟑
 (𝟒𝟏)   لتكن 

𝒂)
√𝟑

𝟒
           𝒃)𝟑√𝟑            𝒄) − 𝟐√𝟑           𝒅)

−𝟐

√𝟑
 

 

 

𝟐𝒙 ؟ − .   ما قيمة 𝟏 −𝟒𝒙 + 𝟖 = −𝟔 + 𝟑𝒙 (𝟒𝟐) لتكن 

𝒂) 𝟐           𝒃) − 𝟑            𝒄) 𝟑           𝒅)  𝟒 

 

 

؟ − 𝟐𝒙 ما قيمة   .
𝟐𝒙 − 𝟒

𝟐
− 𝟑 =

−𝒙 + 𝟑

𝟑
 (𝟒𝟑) لتكن 

𝒂) − 𝟖           𝒃) − 𝟗            𝒄) 𝟒. 𝟓           𝒅)  𝟓. 𝟓 
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؟ − 𝟎. 𝟐(𝒙 − 𝟑) − 𝒙 − 𝟎. 𝟗 = 𝟎. 𝟒𝒙 + 𝟎.  (𝟒𝟒) حل المعادلة 𝟓

𝒂)𝟎. 𝟓           𝒃)𝟎. 𝟐𝟓            𝒄) − 𝟓           𝒅) − 𝟎. 𝟓 

 

−𝟒𝒕 + 𝒎

𝟑
= 𝟒𝒎 حيث  𝒎 (𝟒𝟓)  ما قيمة 

𝒂) − 𝟒𝒕           𝒃)𝟒𝒕            𝒄)
−𝟒𝒕

𝟏𝟏
          𝒅)

−𝟏𝟏

𝟒𝒕
 

 

−𝟐𝒙(−𝒙 − 𝟔) + 𝟐𝒙 = −𝟒(𝒙 − 𝟐) +  (𝟒𝟔)  حل المعادلة   𝟔

𝒂)
𝟏

𝟒
              𝒃)𝟎                 𝒄)𝟒                 𝒅)

−𝟏

𝟒
 

 

هي  − 𝟐 <
𝒙

𝟐
+ 𝟐 ≤  (𝟒𝟕) الفترة التي تمثل حل المتباينة   𝟑

𝒂)(−𝟖, 𝟐)        𝒃)(−𝟖, 𝟐]        𝒄)(−𝟒, 𝟏]   𝒅)[−𝟖, 𝟐) 

 

−𝟓 ≤ 𝟕 −
𝟐

𝟑
𝒙 <  (𝟒𝟖)  حل المتباينة   𝟏−

𝒂)[𝟏𝟐, 𝟏𝟖)     𝒃)(−𝟔, −𝟑]    𝒄)[−𝟔, 𝟑)    𝒅)(𝟏𝟐, 𝟏𝟖] 

 

−(𝟑 − 𝟐𝒙) > 𝟒𝒙 +  (𝟒𝟗)  حل المتباينة   𝟒

𝒂) 𝒙 > −𝟑. 𝟓     𝒃)𝒙 < −𝟑. 𝟓    𝒄) 𝒙 <
−𝟕

𝟔
    𝒅) 𝒙 >

−𝟕

𝟔
 

 

𝟑𝒙𝟑) يساوي − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 − 𝟖) + (−𝟓𝒙𝟑 − 𝟒𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟗)(𝟓𝟎) 

𝒂) 𝟖𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝟕         𝒃) − 𝟐𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝟕   

  𝒄)  − 𝟐𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏       𝒅)  − 𝟐𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟏𝟕   
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𝟐𝒃) يساوي − 𝟐)𝟐 − 𝒃(𝟐𝒃 + 𝟐)          (𝟓𝟏) 

𝒂) 𝟔𝒃𝟐 − 𝟏𝟎𝒃 + 𝟒                     𝒃) 𝟒𝒃𝟐 − 𝟖𝒃 + 𝟒  

  𝒄)  𝟐𝒃𝟐 − 𝟏𝟎𝒃 + 𝟒                   𝒅)  𝟐𝒃𝟐 − 𝟏𝟐𝒃 + 𝟒   

 

𝒙) يساوي + 𝟐)(𝒙 − 𝟑) + 𝟐𝒙 − 𝟏 = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙𝒌 −  (𝟓𝟐)  أوجد قيمة 𝒌 حيث 𝟕

𝒂) 
𝟑

𝟐
                      𝒃)

−𝟑

𝟐
            𝒄)

𝟏

𝟐
               𝒅)

−𝟏

𝟐
 

 

𝟐) يساوي − 𝒙𝟐) − 𝟑(𝒙𝟐 − 𝟒𝒙) + (𝒙 − 𝟏)(𝟐 − 𝒙) (𝟓𝟑)  المقدار 

𝒂) − 𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟓𝒙                         𝒃) − 𝟓𝒙𝟐 − 𝟗𝒙            

 𝒄) − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟑𝒙      𝒅) − 𝟓𝒙𝟐 + 𝟏𝟓𝒙 + 𝟒 

 

,𝟓−)؟ −𝟓 ), (𝟏,  (𝟓𝟒) أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطتين  (𝟑

𝒂) 𝟒𝒙 + 𝟑𝒚 = 𝟓                         𝒃) − 𝟐𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟓            

𝒄)𝟐𝒙 + 𝒚 = 𝟓                   𝒅) − 𝟒𝒙 + 𝟑𝒚 = 𝟓 

 

𝒚التي تجعل المستقيمين  𝒌( أوجد قيمة 55)  =
𝟏

𝟐
𝒙 − 𝟑 ,

𝟑

𝒌
𝒙 − 𝒚 =  متعامدين.   𝟏

𝒂) 
𝟑

𝟐
                      𝒃)

−𝟐

𝟑
            𝒄)

−𝟑

𝟐
               𝒅)

𝟐

𝟑
 

 

(  أي المستقمين متوازيين :56)   

𝒂) − 𝒙 + 𝒚 = 𝟐 , −𝒙 − 𝒚 = 𝟐         𝒃)𝟑𝒙 = 𝒚 , 𝒙 = −𝟐𝒚 + 𝟏            

𝒄)𝒙 = 𝒚 , 𝒙 = −𝟐𝒚 + 𝟏                      𝒅)𝟑𝒙 − 𝒚 = 𝟓 , −𝟔 𝒙 = −𝟐𝒚 + 𝟏     

 

 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -13- 00971503393009
 

H
 I L A

 L  H
 U

 S S E I N
 

 من مقاييس النزعة المركزية هي : (57)

a) الوسيط  (b  المدى  (c  التباين  (d الانحراف المعياري 
 

 

 من مقاييس التشتت هي :  (𝟓𝟖)

a) التباين  (b  الوسيط  (c المنوال (d المتوسط الحسابي 
 

 

=المتوسط الحسابي للقيم   (𝟓𝟗)  (𝟏 , 𝟐 , 𝟐 , 𝟑 , 𝟓 , 𝟓) 

a) 7   (b 8   (c 3   (d 5 
 

 

=الوسيط للقيم   (𝟔𝟎)  (𝟏 , 𝟐 , 𝟐 , 𝟑 , 𝟓 , 𝟓) 

a) 3.5   (b 2.5   (c 4.5   (d 2 
 

 

=النوال للقيم (𝟔𝟏)  (𝟏 , 𝟐 , 𝟐 , 𝟑 , 𝟓 , 𝟓) 

a) 3 , 5  (b 1 , 2  (c 2 , 5 (d غير ذلك 
 

, 𝟓𝟔القيمة المتطرفة للقيم  (62) 𝟔𝟒 , 𝟕𝟑 , 𝟓𝟗 , 𝟗𝟖 , 𝟔𝟓 ,  هي : 𝟓𝟗

a) 59   (b 64   (c 56   (d 98 
 
 

=دي لمجموعة البيانات التالية: .أوجد الم(63)  (𝟑 , 𝟗 , 𝟏 , 𝟏𝟏 , 𝟐 , 𝟑, 𝟔, 𝟏, 𝟖, 𝟒) 

𝒂) 𝟑. 𝟑                      𝒃)𝟑. 𝟓            𝒄)𝟏𝟎               𝒅)𝟏𝟏 

 

, 1) . أوجد الانحراف المعياري لمجموعة البيانات التالية:(64) 5 , 8,2,4) 

𝒂) 𝟐. 𝟒                      𝒃)𝟎            𝒄) − 𝟒. 𝟓               𝒅)𝟖 
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؟(65)
ا
 . أي من المجموعات البيانات أدناه أقل تشتتا

𝒔𝒆𝒕𝟏 𝒔𝒆𝒕𝟐 𝒔𝒆𝒕𝟑 𝒔𝒆𝒕𝟒 

45 18 25 30 

46 28 30 34 

47 38 35 38 

48 48 40 42 

49 58 45 46 

 

(𝒂)𝒔𝒆𝒕𝟏            (𝒃) 𝒔𝒆𝒕𝟐            (𝒄)𝒔𝒆𝒕𝟑             (𝒅)𝒔𝒆𝒕𝟒  

 . انظر المدي بين الربعين لهذة البيانات ؟(66)

 

 

 ماهو المدي بين الربعين لهذة البيانات ؟

(𝒂)𝟏𝟎            (𝒃) 𝟓𝟎            (𝒄)𝟖𝟓             (𝒅)𝟏𝟎𝟎 
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 لدولية من أبوظبي في إحدي السنوات..  يمثل التوزيع التالي أعمار  المسافرين في الرحلت ا(𝟔𝟕)

 

(𝑎)مائل إلي اليمين                                        (𝑏)  مائل إلي اليسار    

   (𝑐)متناظر                                           (𝑑)مستقل 

 

و كان عدد طالباً من طلاب الصف العاشر من مدرستك  75إذا اخترت عينة متألفة من (68)

 طالباً ، فإن متناسب العينة هو : 51الطلاب ذوي البشرة السمراء في هذه العينة 

a) 75%  (b 51%  (c 24%  (d 68% 
 

 العينة يقُصد بها :(69)

a) .جزء يتم اختياره من مجتمع معين 
b) .الكل الذي نبغي دراسته مثل كل سكان الإماراتفي تاريخ معين 
c) .هو كل المجتمع المراد دراسته 
d) ر ذلك.غي 

 
 العينات غير المتحيزة هي :(70)

a) .يتم اختيار العينة من صنف معين فقط 
b) .أي أنها لا تكون مقصودة أو من مكان بعينه أو مجموعة معينة من البشر 
c) .غير ذلك 
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 فإن هامش الخطأ في متناسب العينة بساوي تقريباً : 400إذا كان حجم العينة (71)

a) ±𝟓%   (b ±𝟕% (c ±𝟑% (d لكغير ذ 
 

 %𝟑±ما حجم العينة التي تعطي هامش خطأ قدره (72)

a) 1110   تقريبا  (b 1111   تقريبا  (c 1112 تقريبا 
(d غير ذلك 

 

. . يبين التمثيل البياني أدناة أوزان الفواكة(بالكيلو جرام) التي بيعت في سوق تجاري في يوم ما (73) 

  ما هي الفاكهة الأكثر مبيعا   في ذلك اليوم ؟
 

 
𝑎) لموز ا                       𝑏)التفاح            𝑐)البرتقال               𝑑)المانجو 

  يزيد وزنه عن𝒌𝐠 𝟒𝟗 ؟
ا
. كم طالبا  

ا
. يظهر الجدول  التالي أوزان 𝟔𝟎 طالبا (𝟕𝟒)  

 

  

 

 

𝒂) 𝟒𝟎                      𝒃)𝟏𝟕           𝒄)𝟓𝟒               𝒅)𝟑𝟕 
 

 (𝒌𝒈)    الوزن عدد الطلب

𝟔 𝟒𝟎 − 𝟒𝟒 

𝟏𝟕 𝟒𝟓 − 𝟒𝟗 

𝟐𝟑 𝟓𝟎 − 𝟓𝟒 

𝟏𝟒 𝟓𝟓 − 𝟓𝟗 
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, 𝑬𝟏إذا كانت  (75) 𝑬𝟐 , 𝑬𝟑  حوادث شاملة و متباعدة و كان𝑷(𝑬𝟏) =
𝟏

𝟒
 , 𝑷(𝑬𝟐) =

 
𝟏

𝟑
=، فإن       𝑷(𝑬𝟑) 

a) 
𝟑

𝟕
   (b 

𝟓

𝟏𝟐
   (c 

𝟕

𝟏𝟐
   (d 

𝟏

𝟑
 

 

𝛀لتكن  (76) =  {𝑬𝟏 , 𝑬𝟐 , 𝑬𝟑 , 𝑬𝟒}  و كان  ،𝑷(𝑬𝟏) = 𝟎. 𝟏   ,   𝑷(𝑬𝟐) =
𝟎. 𝟏𝟓   ,   𝑷(𝑬𝟑) = 𝟎. =، فإن   𝟒  𝑷(𝑬𝟒) 

a) 0.37   (b 0.35   (c 0.38         (d 0.39 
 

سوداء ، سُحِبت كرة واحدة من  5بيضاء و  8كرات حمراء و  7يحتوي وعاء على (77)

 الوعاء :

 ما احتمال أن تكون حمراء ؟ (1

a) 
𝟏

𝟑
  (b 

𝟏

𝟕
   (c 

𝟏

𝟖
  (d 

𝟕

𝟐𝟎
 

 

 ما احتمال أن تكون بيضاء ؟(78)

b) 
𝟐

𝟓
   (b 

𝟓

𝟖
   (c 

𝟕

𝟖
   (d 

𝟏

𝟓
 

 
 

 ما احتمال أن تكون حمراء أو بيضاء ؟(79)

c) 
𝟒

𝟓
   (b 

𝟑

𝟒
   (c 

𝟏

𝟒
   (d 

𝟕

𝟖
 

 

 

سوداء ، سُحبت كرتان معاً دون  5بيضاء ،  8كرات حمراء ،  7يحتوي وعاء على (80)

 إرجاع :

 ما احتمال أن تكون الكرتان حمراوات ؟ (1

a) 
𝟐𝟏

𝟏𝟗𝟎
  (b 

𝟐𝟑

𝟏𝟗𝟎
   (c 

𝟒𝟓

𝟑𝟖𝟎
   (d  غير

 ذلك
 
 
 ها ) حمراء أو بيضاء أو سوداء( ؟ما احتمال أن تكون كرتان من نفس اللون ، معنا(81)

b) 
𝟓𝟖

𝟏𝟖𝟎
  (b 

𝟏𝟏𝟗

𝟑𝟖𝟎
   (c 

𝟏𝟏𝟕

𝟑𝟖𝟎
   (d 

𝟓𝟗

𝟏𝟗𝟎
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 ما احتمال أن تكون الكرتان مختلفتان في اللون ؟(82)

c) 
𝟔𝟐𝟔

𝟑𝟖𝟎
  (b 

𝟐𝟔𝟐

𝟑𝟖𝟎
   (c 

𝟐𝟔𝟏

𝟐𝟖𝟎
   (d  غير

 ذلك
 

 

 متتاليتين ، ما احتمال أن يظهر الكتاب مرة واحدة على الأقل ؟ ألقيت قطعة نقود مرتين(83)

a) 
𝟏

𝟒
   (b 

𝟏

𝟐
   (c 

𝟑

𝟒
   (d 𝟏 

 

 

𝛀إذا كان  (84) =  {𝑬𝟏 , 𝑬𝟐 , 𝑬𝟑}   و كان ،𝑷(𝑬𝟏) =  𝑷(𝑬𝟐) = 𝟐 𝑷(𝑬𝟑)    ،

=فإن   𝑷(𝑬𝟏) 

b) 
𝟐

𝟓
   (b 

𝟏

𝟑
   (c 

𝟏

𝟓
   (d 

𝟏

𝟐
 

 

 

, 𝑬𝟏إذا كانت (85) 𝑬𝟐    مجموعتان جزئيتان من𝛀   و كان𝑷(𝑬𝟏) =
𝟏

𝟐
  , 𝑷(𝑬𝟐) =

𝟏

𝟑
  , 𝑷(𝑬𝟏 ∩ 𝑬𝟐) =

𝟏

𝟔
 ، أجب عما يلي : 

1) =  𝑷(𝑬𝟏 ∩ 𝑬𝟐) 

a) 
𝟏

𝟐
   (b 

𝟏

𝟑
   (c 

𝟏

𝟔
   (d 

𝟐

𝟑
 

 

 

 

2) 
𝑷(𝑬𝟏∩𝑬𝟐)

𝑷(𝑬𝟐)
=  𝑷(𝑬𝟏/𝑬𝟐) 

a) 
𝟏

𝟐
   (b 

𝟏

𝟑
   (c 

𝟏

𝟔
   (d 

𝟐

𝟑
 

 

 

3) 𝑷(𝑬𝟏) − 𝑷(𝑬𝟏 ∩ 𝑬𝟐) = 𝑷(𝑬𝟏 − 𝑬𝟐) 

a) 
𝟏

𝟐
   (b 

𝟏

𝟑
   (c 

𝟏

𝟔
   (d 

𝟐

𝟑
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لي مع كرات بالتتا 5بيضاء ، سُحبت منه  7كرات حمراء ،  3يحتوي كيس على (86)

 كرات بيضاء ؟ 4الإرجاع. ما احتمال أن تحصل على 

a) (𝟕
𝟒
) (𝟎. 𝟕)𝟒(𝟎. 𝟑)   (b (𝟒

𝟏
) (𝟎. 𝟕)𝟒(𝟎. 𝟑) 

(c   (𝟓
𝟒
) (𝟎. 𝟕)𝟒(𝟎. 𝟑)            (d (𝟕

𝟒
) (𝟎. 𝟑)𝟒(𝟎. 𝟕) 

 

, 𝑬𝟏إذا كان (87) 𝑬𝟐   حادثتين في𝛀  و كان ،𝑷(𝑬𝟐) = 𝟎. 𝟖  , 𝑷(𝑬𝟏
̅̅̅̅ /𝑬𝟐)  = 𝟎. 𝟒 

  ، فإن
 =  𝑷(𝑬𝟏 ∩ 𝑬𝟐) 

c) 𝟎. 𝟔𝟖  (b 𝟎. 𝟒𝟖 (c 𝟎. 𝟑𝟖  (d 𝟎. 𝟑𝟐 
 

 
△اختر القاعدة التي تمثل تمدد المثلث (88)  𝐑𝐒𝐓   للمثلث△ 𝐑′𝐒′𝐓′. 

a) (𝒙, 𝒚) → (𝟑𝒙, 𝟑𝒚) 

b) (𝒙, 𝒚) → (
𝟏

𝟑
𝒚,

𝟏

𝟑
𝒙) 

c) (𝒙, 𝒚) → (
𝟏

𝟑
𝒙,

𝟏

𝟑
𝒚) 

 

 
 ؟ للدوال المذكورة أدناه 𝐠(𝒉(−𝟑)) ما قيمة(89)

𝒉(𝒙) = 𝒙 + 𝟏𝟎 
𝐠(𝒙) = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 + 𝟏 

a) 𝟐𝟔 

b) 𝟑𝟔 

c) 𝟕 

d) 𝟏𝟔 

 𝟐(𝟕𝐚𝟑𝐛𝟒)بسّط :    (90)

a) 𝟒𝟗𝐚𝟔𝐛𝟖 

b) 𝟏𝟒𝐚𝐛𝟐 

c) 𝟏𝟒𝐚𝟓𝐛𝟔 

d) 𝟒𝟗𝐚𝟗𝐛𝟏𝟔 
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𝐦 ∠ 𝟐اه إذا علمت أن : اعتمادا  على الشكل أدن(91) = ،  أوجد كل من :     𝟖𝟑° 

𝐦 ∠ 𝟔 ، 𝐦 ∠ 𝟕 

 

𝐦 ∠ 𝟔 =  
°
 

𝐦 ∠ 𝟕 =  
°
 

 
 أي من مجموعات البيانات أدناه أقل تشتتا  ؟(92)

 

Set 4 Set 3 Set 2 Set 1 

25 35 20 30 

35 36 23 35 

45 17 26 40 

55 38 29 45 

65 39 32 50 

a) Set 1 

b) Set 2 

c) Set 3 

d) Set 4 
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طالبا  قبل أسبوع من كتاية الرسائل  𝟐𝟓يظُهر المخطط أدناه الوقت الذي يقضيه (92)

،  استخدم المعادلة :      "𝐲"و الوقت في ممارسة الأنشطة الرياضية  "𝐱"النصية 

𝐲 = −𝟎. 𝟕𝟒𝐱 + 𝟖. ، ما هو الزمن المستغرق في التارين الرياضية لطالب   𝟕𝟒

 ي كتابة الرسال النصية ؟ ساعات ف 𝟔قضى 

 قرّب إجابتك إلى أقرب جزء من مئة.

 
… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … . … … … … … … … …. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

 

معادلات المستقيمات الثلاثة مذكورة أدناه ، حدد ما إذا كانا متوازيان ، متعامدان (93)

 أو ليس أيا  مما ذكر.

𝐋𝐢𝐧𝐞 𝟏:  𝐲 = 𝟒𝒙 + 𝟖 

𝐋𝐢𝐧𝐞 𝟐:  𝐲 =  −
𝟏

𝟒
𝒙 + 𝟐 

𝐋𝐢𝐧𝐞 𝟑:   𝟒𝒙 − 𝟏𝟔𝐲 = −𝟏𝟔 

 

:  2و المستقيم  1المستقيم 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

:  3ستقيم و الم 1المستقيم 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -22- 00971503393009
 

H
 I L A

 L  H
 U

 S S E I N
 

:  3و المستقيم  2المستقيم 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … 

 

 𝐜𝐦، ما هو طول ضلعه ؟  𝐜𝐦𝟐 𝟐𝟐𝟓مربع مساحته (94)

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …  

 

 
 أوجد مساحة سطح المنشور الثلاثي التالي : (95)

 

 
… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

ح الرسم البياني نظام المعادلات أدناه ، أي نظام من المعادلات يمُثلها هذا ضّ يو(96) :

 الرسم البياني ؟
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a) 𝒚 = −𝟐𝒙     ،      𝒚 = −
𝟏

𝟑
𝒙 + 𝟏𝟎 

b) 𝐲 = −𝟐𝒙     ،      𝐲 = −
𝟏

𝟐
𝒙 + 𝟏𝟎 

c) 𝐲 = −
𝟏

𝟑
𝒙     ،      𝐲 = −𝟐𝒙 + 𝟏𝟎 

d) 𝐲 = −
𝟏

𝟐
𝒙     ،      𝐲 = −𝟐𝒙 + 𝟏𝟎 

𝐯    :𝐯أوجد قيمة  (𝟗𝟕) −
𝟐

𝐯
= −𝟔 +

𝟓

𝐯
 

a) 𝐯 = −𝟐 , 𝟓         v=-1 ,7(b                  𝐯 = −𝟓 , 𝟐(𝐜           v=-7 ,1(d 

.𝟑إشارة من قمر صناعي معين تأخذ تقريبا    (𝟗𝟖) 𝟔 × ثانية للوصول إلى  𝟏𝟎−𝟑

 أرض. اكتب العدد بالصورة القياسية.

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …. 

, 𝒚أي مما يلي يمُثل تناسبية بين  (99) 𝒙 ؟ 

                                                   

𝒚 𝒙 

8 2 

16 4 

24 8 

32 12 

 

 

𝒚 𝒙 

3 2 

6 4 

12 8 

18 12 
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 أي. أدناه لبشكل في كما  m ∠ 1=(m ∠ 3+m ∠ 4) أن نائلة تدعّي  (𝟏𝟎𝟎) 

 ؟ صحيحا   يكون أن يجب نائلة إدعاء لماذا تفسر معادلات

 

a) (𝐦 ∠ 𝟏 + 𝐦 ∠ 𝟐) = 𝟏𝟖𝟎° 𝐚𝐧𝐝 (𝐦 ∠ 𝟑 + 𝐦 ∠ 𝟒 + 𝐦 ∠ 𝟐) = 𝟏𝟖𝟎° 

b) (𝐦 ∠ 𝟏 + 𝐦 ∠ 𝟐) = 𝟗𝟎° 𝐚𝐧𝐝 (𝐦 ∠ 𝟑 + 𝐦 ∠ 𝟒) = 𝟗𝟎° 

c) (𝐦 ∠ 𝟏 + 𝐦 ∠ 𝟐) = 𝟏𝟖𝟎° 𝐚𝐧𝐝 (𝐦 ∠ 𝟑 + 𝐦 ∠ 𝟒) = 𝟏𝟖𝟎° 

d) (𝐦 ∠ 𝟏 + 𝐦 ∠ 𝟐) = 𝟗𝟎° 𝐚𝐧𝐝 (𝐦 ∠ 𝟑 + 𝐦 ∠ 𝟒 + 𝐦 ∠ 𝟐) = 𝟗𝟎° 

 

قدما  في الثانية. ما  𝟗𝟔ائية يرمي مضرب البيسبول الكرة للأعلى بسرعة إبتد (𝟏𝟎𝟏)

𝐡الزمن اللازم للكرة لتعود إلى الأرض؟ استخدم المعادلة التالية :   = 𝐫𝐭 − 𝟏𝟔𝐭𝟐  ،

 السرعة بالقدم لكل ثانية. 𝐫الارتفاع بالآقدام و تمُثل  𝐡حيث يمُثل 

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………… 

 أوجد حجم المنشور الثلاثي التالي. (102)

 
………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………… 
……………………………………………………………………… 
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, 𝟑)أوجد إحداثيي انعكاس النقطة (103)  .𝐱على محور السينات  (𝟗−
…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

يبينّ الجدول التالي المشروب الصباحي المفضل لدى مجموعة مكونة من  (104)

 موظف.  𝟏𝟎𝟎
 Coffee   Genderالقهوة Teaالشاي   الجنس

 Male 40 10 الذكور

 Female 30 20 الإناث

إذا تم اختيار موظف بشكل عشوائي ، ما احتمال أن يكون من الموظفات الإناث اللاتي 

 يفضلن مشروب القهوة؟

a) 
𝟑

𝟏𝟎
                         (𝐛 

𝟑

𝟕
 (𝒅         

𝟑

𝟓
  (𝒄          

𝟏

𝟐
  

 

 أوجد مقياس الرسم بين النموذج و المجسم الحقيقي : (𝟏𝟎𝟓)

المجسم الحقيقي    Modelموذج   الن

Sculpture 

 

 Lengthالطول )سم(    35 5

(cm) 

 Widthالعرض )سم(    49 7

(cm) 

 Heightالارتفاع )سم(    63 9

(cm) 

 

𝟐

𝟗
   (a                     (𝐛 

𝟔𝟑

𝟓
 (𝒅             

𝟏

𝟕
  (𝒄              

𝟗

𝟒𝟗
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 خليط من نوعين من القهوة :مقهى يمزج  (𝟏𝟎𝟔)

.𝟒: تكلفة القهوة  𝐀النوع   درهم لكل كيلو جرام. 𝟒𝟎

.𝟓: تكلفة القهوة  𝐁النوع   درهم لكل كيلو جرام. 𝟒𝟓

أضعاف عدد كيلو  𝐁 𝟒في هذا الشهر ، تم مزج خليط بحيث كان عدد كيلو جرامات النوع 

.𝟗𝟏𝟕بتكلفة إجمالية  𝐀جرامات النوع   𝐀. كم عدد الكيلو جرامات من نوع القهوة درهم 𝟎𝟎
 تم استخدامه ؟

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

 

تم قص منطقة مستطيلة من المستطيل الكبير لصنع ظل كما هو موضح في  (107)

 ، أوجد مساحة المنطقة المظللة.الرسم التالي 

 
……………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

𝟏𝟐𝐦𝟐ما هي قيمة   (𝟏𝟎𝟖) + 𝟐𝟕𝐦𝟑𝐧 ؟ 

a) 𝟑𝐦𝟐(𝟒 + 𝟗𝐦𝐧) 

b) 𝟑𝐦𝟑(𝟒 + 𝟗𝐧) 

c) 𝟑𝐦𝟐𝐧(𝟒 + 𝟗𝐦) 

d) 𝟑𝐦𝟐(𝟒𝐦 + 𝟗𝐦𝐧) 
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≅ △ 𝐃𝐄𝐅  ما هي العبارة التي لا تعتبر صحيحة دائما  عندما  (𝟏𝟎𝟗) 𝐀𝐁𝐂  ؟△

a) .محيط كلا المثلثين متساوي 

b) 𝐦 ∠ 𝐀 = 𝐦 ∠ 𝐃 

c) 𝐁𝐂̅̅ ̅̅ ≅ 𝐃𝐅̅̅ ̅̅ 
d) .مساحة كلا المثلثين متساوية 

 

𝟗𝐱لديك معادلة المستقيم :   (110) + 𝟑𝐲 = ستقيم ،  أوجد معادلة الم  𝟏− 

, 𝟓)الموازي للمستقيم أعلاه و يمر بالنقطة    ؟(𝟔−

a) 𝐲 =
𝟏

𝟑
𝐱 − 𝟒 

b) 𝐲 =
𝟏

𝟑
𝐱 + 𝟗 

c) 𝐲 = −𝟑𝐱 + 𝟗 

d) 𝐲 = −𝟑𝐱 − 𝟒 

 

يقود محمد دراجته ، بدأ الضغط على الدواسة ببطء ، بمعدل ثابت. ثم زاد من (𝟏𝟏𝟏)

ة تى نهايسرعته تدريجيا  حتى يصل به الحد الأقصى للسرعة. و بقي بهذه السرعة ح

 الرحلة. اختر الرسم البياني الذي يمثل حركة محمد على دراجته.
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أنواع من الشطائر. حدد  𝟏𝟎توضح البيانات أدناه كمية السعرات الحرارية لـ (112)

 كل القيم المتطرفة للبيانات التالية.
 

𝟓𝟗𝟐 , 𝟔𝟏𝟗 , 𝟐𝟖𝟏 , 𝟔𝟏𝟗 , 𝟓𝟗𝟒 , 𝟗𝟑𝟐 , 𝟔𝟏𝟖 , 𝟔𝟏𝟕 , 𝟔𝟎𝟐 , 𝟕𝟐𝟎 

a) 𝟐𝟖𝟏(𝐟           602(e       720  (d          932(c          619(b      592 

 

 

يتم بيع كرات التنس على علب اسطوانية الشكل بحيث ترَُص الكرات بشكل (113)

.𝟔علوي ، طول قطُر الكرة  من كرات التنس  𝟒سم. ما هو أقل حجم لعلبة تحمل  𝟕

 لى أقرب سم مكعب؟المرصوصة إ

𝟐𝟖𝟐(𝒅              945 (c             564(b           236(a   

      

 

. كم عدد 𝟗طالبا  ، عدد الكور أكثر من عدد الإناث بـ  𝟑𝟕فصل دراسي به  (114)

 الذكور و عدد الإناث في الصف؟

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

 

 

 في متعددات الحدود أدناه ، أي متطابقة تعُتبر صحيحة؟ (115)

𝒙 = (𝒂 + 𝒃 + 𝒄)𝟐 

𝒚 = 𝒂𝟐 + 𝒃𝟐 + 𝒄𝟐 

𝒛 = 𝒂𝒃 + 𝒃𝒄 + 𝒂𝒄 

a) 𝒙 = 𝒚 − 𝟐𝒛 

b) 𝒙 = 𝒚 + 𝒛 

c) 𝒙 = 𝒚 + 𝟐𝒛 

d) 𝒙 = 𝒚 − 𝒛 
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 الا  أن يحدث؟ما هو الحدث الأكثر احتم (𝟏𝟏𝟔)

a)  دوران المؤشر على القرص دوّار مُقسم إلى أربعة أقسام متساوية تحمل أرقام من واحد

 إلى أربعة ، و تتوقف السهم على عدد أكبر من واحد.

 

b)  اختيار قطعة رخام )تيلا( من صندوق فيه تسعة قطع زرقاء و واحدة حمراء اللون ، و

 القطعة المُختارة لونها أحمر.

 

c) معدنية ، على وجهها الأول رأس و الآخر ذيل ، و تسقط العمُلة على ذيل. رمي عُملة 

 

d)  تدحرج نرد مكعب مُرقم الوجوه من واحد إلى ستة ، و سقوط المكعب على وجه عليه عدد

 أقل من سنة.

 

اجمع :  (𝟏𝟏𝟕)
𝟐

𝒙−𝟓
+

𝟑

𝒙+𝟒
 

  
𝟓

𝟐𝒙 − 𝟏
 (𝒄)                

𝟔

𝒙𝟐 − 𝟐𝟎
  (𝒃)                    

𝟓𝒙 − 𝟕

(𝒙 − 𝟓)(𝒙 + 𝟒)
(𝒂) 

 

 في التعبير أدناه ، أيًّ العبارات التالية تكون صحيحة؟  (𝟏𝟏𝟖)

√𝟓𝟕𝟔 ⋅ √𝟔𝟖𝟒 

a) .غير نسبي لأن كلا العاملين غير نسبيين 

b) .نسبي لأن أحد العوامل غير نسبي 
c) .غير نسبي لأن أحد العوامل غير نسبي 
d) ن نسبيين.نسبي لأن كلا العاملي 

 

, 𝟑−)المسافة بين النقاط  (𝟏𝟏𝟗) , 𝟕) و (𝟔 هي :   (𝟔

… … … . … … … … … … … … … … … … 
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يريد حسام حساب متوسط الزمن الذي يستغرقه الطلاب لإنهاء جولة حول (120)

طالبا  لاحتساب متوسط الزمن. أي من الإجراءات أدناه ستكون  𝟓𝟓مسار. اختار حسام 

 الزمن؟ أفضل وسيلة لاحتساب متوسط

a)  طالبا  متطوعا  لإنهاء الجولة حول المسار و عليهم إعطاء الأوقات الخاصة  𝟓𝟓طلب

 بهم بأنفسهم.

b)  طالبا  عشوائيا  لإنهاء الجولة حول المسار و قياس أوقاتهم. 𝟓𝟓اختيار 

c)  من المتطوعين لإنهاء الجولة حول المسار. 𝟓𝟓قياس أزمنة 

d)  ء الجولة حول المسار و عليهم إعطاء الأوقات طالبا  عشوائيا  لإنها 𝟓𝟓اختيار

 الخاصة بهم بأنفسهم.

 

𝒈(𝒙)أوجد الحد الأدنى للدالة التالية :   (121) = 𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟔. 

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

 

سم و نصف قطرها  𝟏𝟔شكل الموضح أدناه يمثل دائرة نصف قطرها الداخلي ال(122)

 سم. أوجد مساحة المنطقة المظللة. 𝟏𝟗الخارجي 

𝛑)استخدم  = 𝟑.  ، و لا تقرّب إجابتك( 𝟏𝟒

 

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 
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 التي تحقق المعادلة  التالية ؟    𝒅ما هي قيمة  (123)

𝟑(𝒅 + 𝟒) − 𝟐(𝟐𝒅 + 𝟑) = −𝟒 

   𝟏𝟏  (𝐝                       
−𝟏𝟏

𝟑
  (𝐜                           

−𝟒

𝟓
 (𝐛                         𝟏𝟎(𝐚 

 

|𝒗|حل ما يلي :   (124) = −𝟒 

a) 𝒗 = −𝟒 , 𝟒 

b) 𝒗 = 𝟒 

c) لا يوجد حل 

d) 𝒗 = −𝟒 

 

للمتجه أدناه ؟ قرّب  (𝒚)و المركبة الصادية  (𝒙)أوجد قيمة المركبة السينية  (125)

 إجابتك لأقرب جزء من المئة.

 

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

 
 

 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -32- 00971503393009
 

H
 I L A

 L  H
 U

 S S E I N
 

 .تخيليعدد  𝒊بسّط التعبير أدناه حيث  (126)

(𝒙 + 𝟑𝒊)𝟐 − (𝟐𝒙 − 𝟑𝒊)𝟐 

 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

 

𝐬𝐞𝐜(𝒙)إذا كان   (𝟏𝟐𝟕) < 𝟎  , 𝐜𝐨𝐭(𝒙) < حدد الربع الذي يقع فيه الضلع  ، 𝟎

 .𝒙النهائي للزاوية 

a) 𝐈𝐕 الربع 

b) 𝐈𝐈 الربع 

c) 𝐈𝐈𝐈 الربع 

d) 𝐈 الربع 

 

𝟐حل المعادلة : عدد حقيقي ، فإن  𝒖إذا علمت أن  (128) = √𝟓𝒖 + 𝟏𝟗 − 𝟏 : 

 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

 ما هي الدالة العكسية للدالة أدناه؟(129)

𝒇(𝒙) =
𝟏

𝟐
𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙) 

a) 𝒇−𝟏(𝒙) =
𝟏

𝟐
∙ 𝟓𝒙 

b) 𝒇−𝟏(𝒙) = 𝟐 ∙ 𝟓𝒙 

c) 𝒇−𝟏(𝒙) = 𝟐𝟓𝒙 

d) 𝒇−𝟏(𝒙) = 𝟏𝟎𝒙 
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.𝟏𝟒𝟎حوّل الدرجة  (130) ثواني. قرّب إجابتك -دقائق– على صورة درجات 𝟓𝟗°

 لأقرب جزء من ألف.

𝟏𝟒𝟎° + … … …′ + … … …′′ 

𝟖−حل المعادلة التالية :  (131) + 𝐥𝐨𝐠𝟓(𝒙 + 𝟒) = −𝟔 

…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………… 

 
, 𝟐−)أوجد معادلة الدائرة و التي لها قطر حدوده النقاطة (132) و النقطة  (𝟑−

(𝟔 ,  . اجمع :(𝟏

(𝒙 − … … … )𝟐 + (𝒚 +  … … … )𝟐 =  … … …  

∑ما هي قيمة   (133) (𝟑𝒏 −
𝟐

𝟓
)𝟏𝟑

𝒏=𝟐؟ 

(𝒅) 𝟐𝟒𝟑
𝟏

𝟏𝟎
          (𝒄)𝟐𝟓𝟔

𝟏

𝟓
                  (𝒃)𝟓𝟑𝟎

𝟐

𝟓
              (𝒂)𝟒𝟖𝟔

𝟏

𝟓
 

 

، مع خط التقارب. ما قيمة النهاية  (𝒉)يظهر الرسم البياني أدناه الدالة  (134)

𝒍𝒊𝒎التالية :  
𝒙→−𝟏+

𝒉(𝒙) 

 

…………………………………………………………………………… 
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في دائرة الوحدة ، ما هما إحداثيا النقطة النهائية لزاوية قياسها  (135)
𝝅

𝟒
 راديان؟  

(𝒙 , 𝒚) = ( … … ….  , … … … . ) 

مع خط التقارب. حدد النقاط الواقعة ضمن الفترة  (𝒉)يمثل الرسم أدناه الدالة  (136)

(−𝟒 , غير متصلة؟ حدد جميع الإجابات  (𝒉)و التي تكون عندها الدالة  (𝟒

 الصحيحة.

 

 

 

a) 𝟐  (d                 -3(c                     4(b                   5 

 

𝒖بسّط المقدار التالي :  (137)
𝟒

𝟕 ∙ 𝒖
𝟐

𝟓 

a) 𝒖
𝟏

𝟐 

b) 𝒖
𝟑𝟒

𝟑𝟓 

c) 𝒖
𝟖

𝟑𝟓 

d) 𝒖
𝟏𝟎

𝟕 

 

𝟒𝒙𝟐𝟑√)بسّط :  (138)
)(√𝟏𝟔𝒙𝟐𝟑

) 

a) 𝟐𝒙√𝟑𝟐𝒙
𝟑

 

b) 𝟒𝒙√𝒙
𝟑

 

c) 𝟐𝒙√𝟐𝒙
𝟑

 

d) 𝟒𝒙𝟐 √𝟒
𝟑
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∫  أوجد قيمة : (139) 𝒕𝒂𝒏𝟑(𝒙) ∙ 𝒔𝒆𝒄𝟐(𝒙)𝒅𝒙
𝝅

𝟒⁄

𝟎
 

a) 
𝟑

𝟐𝟎
 

b) 
𝟏

𝟒
 

c) 
𝟏𝟏

𝟐𝟎
 

d) 𝟎 

 

𝒚يمثل مسار صاروخ بالمعادلة  (140) = √𝟐𝟓 − 𝒙𝟐  تم تصميم مسار قذيفة ،

𝒙ليتقاطع مع مسار الصاروخ بالمعادلة التالية  =
𝟑

𝟐
√𝒚 قيمة .𝒙  بنقطة التقاطع هي

 ؟𝒚مة المناظرة لـ . ما هي القي𝟑

a) 𝟒 

b) −𝟒 

c) −𝟐 

d) 𝟐 

 

𝒚إذا كان (141) = 𝟐𝒙  هو مماس لمنحنى الدالة𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝒂 ما هي قيمة .

𝒂؟ 

a) 𝟎 

b) 𝟑 

c) 𝟏 

d) 𝟐 

 

𝒚المشتقة الرابعة للدالة  (142) = 𝒙𝟒 : هي 

a) 𝟎 

b) 𝟐𝟒𝒙 

c) 𝟖𝟒𝟎𝒙𝟖 

d) 24 
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∫أي من الإجابات تساوي (143) 𝒙𝟑𝒅𝒙
𝟒

𝟏
 : 

a) 𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

∑ (
𝟑𝒊

𝒏
)

𝟑 𝟑

𝒏

𝒏
𝒊=𝟏 

b) 𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

∑ (
𝟑𝒊

𝒏
)

𝟑 𝟏

𝒏

𝒏
𝒊=𝟏 

c) 𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

∑ (𝟏 +
𝟒𝒊

𝒏
)

𝟑 𝟒

𝒏

𝒏
𝒊=𝟏 

d) 𝐥𝐢𝐦
𝒏→∞

∑ (𝟏 +
𝟑𝒊

𝒏
)

𝟑 𝟑

𝒏

𝒏
𝒊=𝟏 

 

𝒇(𝒙) خط تقاربي أفقي عند =
𝒙 + 𝟑

𝒙𝟐 − 𝟐
 (144)        للدالة 

(𝒂)  𝒙 = 𝟐                                           (𝒃)𝒙 = −𝟐   

(𝒄)  𝒙 = 𝟎                                           (𝒅)𝒙 = 𝟒   

 

𝒇(𝒙) خط تقاربي أفقي عند =
𝟐𝒙𝟐

𝟑𝒙𝟐 − 𝟐
 (145)        للدالة 

(𝒂)  𝒚 =
𝟐

𝟑
                                           (𝒃)𝒙 =

𝟐

𝟑
   

(𝒄)  𝒚 = 𝟎                                           (𝒅) 𝒚 = −𝟏   

,𝟏𝟐 هي 𝟑, −𝟔, … … … … .  (146) صيغة الحد النوني للمتتالية الحسابية

(𝒂)  − 𝟗𝒏 + 𝟐𝟏                                           (𝒃)𝟗𝒏 + 𝟐𝟏  

(𝒄)   − 𝟗𝒏                                                     (𝒅) 𝟗𝒏 − 𝟐𝟏   

 

𝒙 + 𝟐, 𝒙 + 𝟓, 𝟐𝒙 +  (147) الحد الثامن فى المتتالية الحسابية 𝟓

(𝒂) 𝟐𝟔                                                    (𝒃)𝟐𝟓  

(𝒄)  𝟐𝟖                                                    (𝒅) 𝟑𝟎   
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𝟑𝒌)∑   يساوي + 𝟕)

𝟏𝟐

𝒌=𝟓

 (148) عدد الحدود المتسلسلة الحسابية 

(𝒂) 𝟖                                                      (𝒃)𝟕  

(𝒄) 𝟏𝟎                                                    (𝒅) 𝟗   

𝟏   تكافئ + √𝟐 + √𝟑
𝟑

ةالعبار         (149) 

(𝒂) ∑ 𝒌
𝟏
𝒌

𝟑

𝒌=𝟏

                                                       (𝒃) ∑ 𝒌−𝒌

𝟑

𝒌=𝟏

  

(𝒄)  ∑ √𝒌

𝟑

𝒌=𝟏

                                                         (𝒅) ∑ 𝒌𝒌

𝟑

𝒌=𝟏

   

 

𝒂) فإن عدد الحدود الناتجة سيكون + 𝒃)𝟗 (150) عند فك ذات الحدين 

(𝒂)𝟗                                                       (𝒃) 𝟏𝟎  

(𝒄)  𝟏𝟏                                                         (𝒅) 𝟏𝟐   

 

 (151) أي الدوال التالية زوجية

(𝒂)𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑                                            (𝒃) 𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + |𝒙|  

(𝒄)  𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 + 𝒙                                            (𝒅) 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒙
   

𝒇(𝒙) هي  دالة = 𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐 − 𝒙   (152) للدالة 

(𝒂)ليست فردية ولازوجية                                   (𝒃)  ً    فردية وزوجية معا

(𝒄)  زوجية                                                       (𝒅)فردية     
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𝒚 =  𝒇(𝒙)  (153) فى الشكل المجاور للدالة 

 

(𝒂)متزايدة                                          (𝒃)متناقصة  

(𝒄)  متذبذبة                                                      (𝒅)ثابتة     

 

𝒚 =  𝒇(𝒙)  (154) فى الشكل المجاور للدالة 

 

 

(𝒂)متزايدة                                          (𝒃)متناقصة  

(𝒄)  متذبذبة                                                      (𝒅)ثابتة     

 

,𝟏]  تساوي 𝒇(𝒙) على الفترة [𝟑 = 𝒙𝟐(155)  متوسط معدل التغير للدالة 

(𝒂) − 𝟐                                 (𝒃)𝟐 

(𝒄) 𝟖                                                  (𝒅)𝟒     
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𝒇(𝒙) = (𝒙 + 𝟐)𝟐 +  (156)  الدالة الرئيسية للدالة   𝟒

(𝒂)𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑                                 (𝒃)𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 

(𝒄) 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒙
                              (𝒅)𝒇(𝒙) = √𝒙     

 

𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝟑 +  (157)  الدالة الرئيسية للدالة   𝟒

(𝒂)𝒇(𝒙) = 𝒙𝟑                                 (𝒃)𝒇(𝒙) = 𝒙𝟐 

(𝒄) 𝒇(𝒙) =
𝟏

𝒙
                              (𝒅)𝒇(𝒙) = √𝒙     

𝒇(𝒙) يقطع المحور 𝒚 فى النقطة = (
𝟏

𝟐
)

𝒙

 (158)منحني الدالة 

(𝒂)(𝟎, 𝟏)                                 (𝒃)(𝟎, 𝟎) 

(𝒄) (𝟏, 𝟎)                              (𝒅)(𝟏, 𝟏)     

𝟕𝒙−𝟏 + 𝟕 =  (159) ما قيمة 𝒙 التي تحقق المعادلة 𝟖

(𝒂)𝟎                                 (𝒃) − 𝟏 

(𝒄) 𝟏                              (𝒅)𝟐     

𝟑𝒙  فإن  ≥  (160) لتكن  𝟗

(𝒂)𝒙 ≤ 𝟗                                 (𝒃)𝒙 < 𝟐 

(𝒄) 𝒙 ≥ 𝟐                             (𝒅)𝒙 > 𝟐     

(
𝟏

𝟐
)

𝒙

−
𝟏

𝟖
<  (161)   ماقيمة 𝒙 التي تحقق 𝟎

(𝒂)𝒙 < −𝟑                               (𝒃)𝒙 < −𝟖 

(𝒄) 𝒙 > 𝟑                             (𝒅)𝒙 >
𝟏

𝟐
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𝟐 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝒙 = 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝟐𝟕 + 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝟑  (162)   حل المعادلة  

(𝒂)𝒙 = 𝟑                               (𝒃)𝒙 = 𝟐 

(𝒄) 𝒙 = 𝟗                             (𝒅)𝒙 = 𝟔     

فإن 𝐥𝐨𝐠𝟒 𝒙 ≥ 𝟐  (163) لتكن 

(𝒂)𝒙 ≥ 𝟐                               (𝒃)𝒙 ≥ 𝟒 

(𝒄) 𝒙 ≥ 𝟏𝟔                             (𝒅)𝒙 ≥ 𝟖     

𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙  (164) مجال 

(𝒂)ℝ                             (𝒃)𝕫 

(𝒄) 𝕨                             (𝒅)ℝ+     

 

𝒇(𝒙) = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙  (165) مدي

(𝒂)[𝟑, ∞)                             (𝒃)ℝ 

(𝒄) 𝕨                             (𝒅)ℝ+     

 

,𝟐) في نفس تمثيل النقطة 𝟓𝟎𝒐) (166)  في المستوي الفطبي تمثيل النقطة 

(𝒂)(𝟐, 𝟏𝟑𝟎𝒐)                                (𝒃)(𝟓𝟎𝒐, 𝟐) 

(𝒄) (−𝟐, −𝟓𝟎𝒐)                             (𝒅)(−𝟐, 𝟐𝟑𝟎𝒐)     

 (𝟎, 𝟒𝟎),   (𝟑, 𝟔𝟎𝒐)  (167) المسافة بين   النقطتين 

(𝒂)𝟑                                (𝒃)𝟎 

 

(𝒄)𝟒𝟎                             (𝒅)𝟔𝟎     
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 (168) من الشكل المجاور عدد الأصفار الحقيقية لكثيرة الحدود𝒇(𝒙) يساوي

(𝒂)𝟑                                (𝒃)𝟐 

(𝒄)𝟓                             (𝒅)𝟒     

 

 

ةكثير الحدود𝒇(𝒙)؟  (169)  في الشكل المجاور أي مما يلي ليس من عوامل 

(𝒂)𝒙 + 𝟏                                (𝒃)𝒙 + 𝟒 

(𝒄) 𝒙 − 𝟏                             (𝒅)𝒙 − 𝟒    

 

 

𝒇−𝟏(𝒙) تساوي =
𝒙 − 𝟑

𝟓
 (170)   لتكن

 

(𝒂) 
𝟓

𝒙 − 𝟑
              (𝒃)𝟑𝒙 + 𝟓              (𝒄)𝟓𝒙 + 𝟑               (𝒅)

𝒙 − 𝟑

𝟓
 

 

 (171) من الشكل المجاور   القيمة الصغري المحلية للدالة   يساوي

(𝒂)𝟏                                (𝒃)𝟒 

(𝒄) − 𝟐                             (𝒅)𝟎     
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,𝟎] تساوي  (172) من الشكل المجاور متوسط معدل قيمة السهم خلال الفترة [𝟐𝟎

(𝒂)
−𝟔

𝟓
                                (𝒃)

−𝟓

𝟔
 

(𝒄)𝟏𝟎                                 (𝒅) − 𝟏𝟎     

 

 

 

 

 

 (173) الشكل المجاور  يمثل المعادلة

(𝒂)𝒓 = 𝟑                                (𝒃)𝒓 = 𝟐 

(𝒄)𝒓 = 𝟔                                 (𝒅)𝒓 = 𝟒     

 

 

 

 

 (𝟏𝟕𝟒) تم جدول تكراري لدرجات الحرارة من تجربة في صف العلوم

الفترة 
 )الحرارة(

39-30 29-20 19-10 9-0 

 7 5 6 13 التكرار

 ما هي الفترة التي تحتوي علي وسيط درجة الحرارة ؟

(𝒂)𝟐𝟎 − 𝟐𝟗                                         (𝒃)𝟑𝟎 − 𝟑𝟗 

(𝒄)𝟏𝟎 − 𝟏𝟗                                          (𝒅)𝟎 − 𝟗 

 

 

 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -43- 00971503393009
 

H
 I L A

 L  H
 U

 S S E I N
 

 

 (𝟏𝟕𝟓) حل المعادلة التالية

𝟐

𝒙 + 𝟑
−

𝟑

𝟒 − 𝒙
=

𝟐𝒙 − 𝟐

𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟏𝟐
 

(𝒂) − 𝟏                                         (𝒃) − 𝟓 

(𝒄)مجموعة الأعداد الحقيقية                          (𝒅)لايوجد حل فى مجموعة الأعداد الحقيقية 

 

𝒙 − 𝒚

𝒙𝟐−𝒚𝟐
 (𝟏𝟕𝟔)  بسط  

(𝒂)
−𝟏

𝒙 + 𝒚
                                         (𝒃)

𝟏

𝒙 + 𝒚
 

(𝒄)
−𝟏

𝒙 − 𝒚
                                          (𝒅)

𝟏

𝒙 − 𝒚
 

 

𝟔,  (𝟏𝟕𝟕)  في الرسم البياني أدناه مثلث قائم الزاوية 𝑨𝑩𝑪 طول ضلعية 𝟒

𝑨𝑩̅̅؟  ̅̅    ماهو حجم المجسم الثلاثي الأبعاد الناتج من الدوران المستمر للمثلث حول الضلع

 

(𝒂)𝟑𝟐 𝝅                                        (𝒃)𝟒𝟖𝛑 

(𝒄)𝟗𝟔𝝅                                          (𝒅)𝟏𝟒𝟒𝛑 
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 (𝟏𝟕𝟖)  ما العلاقة بين الشكلين أدناة ؟

 

(𝒂)دوران                                        (𝒃)انعكاس 

(𝒄)ازاحة                                          (𝒅)لاتوجد علاقة 

) في الربع الربع الثاني  . فاوجد 𝒚؟
−√𝟕

𝟑
, 𝒚) , إذا كانت النقطة   (𝟏𝟕𝟗) في دائرة الوحدة

(𝒂)
√𝟐

𝟑
                     (𝒃)

√𝟔

𝟑
               (𝒄)

√𝟑

𝟑
                     (𝒅)

√𝟕

𝟑
 

 

. ,𝟒)  بعد التمدد بـ𝟑  (𝟏𝟖𝟎) حدد صورة النقطة (𝟐−

(𝒂)(𝟏𝟐, −𝟔)             (𝒃) (
𝟒

𝟑
, −𝟔)                (𝒄)(𝟕, 𝟏)                     (𝒅)(𝟏, −𝟓) 

 (𝟏𝟖𝟏)  اختر التنصيف الصحيح للشكل الذي تمثلة المعادلة أدناة

𝟐𝒚𝟐 + 𝟏𝟐𝒚 − 𝒙 + 𝟏𝟕 = 𝟎 

(𝒂)قطع مكافئ              (𝒃)قطع زائد              (𝒄)دائرة                   (𝒅)ناقص 
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𝒚 = 𝒂𝒙, 𝒂 >  (𝟏𝟖𝟐)  أي رسم يمثل العكسية للمعادلة    ؟    𝟏

 

𝑨𝑩̅̅ ؟ ̅̅  (𝟏𝟖𝟑) ماهو طول الضلع  

𝑨𝑩̅̅ ̅̅ ∥ 𝑫𝑬̅̅ ̅̅   , 𝑨𝑫 = 𝟐𝟒  , 𝑫𝑬 = 𝟒   , 𝑫𝑩 = 𝟏𝟐 

 

(𝒂)𝟖                     (𝒃)𝟐𝟏               (𝒄)𝟏𝟐                     (𝒅)𝟏𝟔 

 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -46- 00971503393009
 

H
 I L A

 L  H
 U

 S S E I N
 

) في الربع الربع الثاني  . فاوجد 𝒚؟
−√𝟕

𝟑
, 𝒚) , إذا كانت النقطة   (𝟏𝟖𝟒) في دائرة الوحدة

(𝒂)
√𝟐

𝟑
                     (𝒃)

√𝟔

𝟑
               (𝒄)

√𝟑

𝟑
                     (𝒅)

√𝟕

𝟑
 

. ,𝟒)  بعد التمدد بـ𝟑  (𝟏𝟖𝟓) حدد صورة النقطة (𝟐−

(𝒂)(𝟏𝟐, −𝟔)             (𝒃) (
𝟒

𝟑
, −𝟔)                (𝒄)(𝟕, 𝟏)                     (𝒅)(𝟏, −𝟓) 

,𝟑𝟎 ماهو طول أحد أضلاع المعين ؟  (𝟏𝟖𝟔)  لدي أقطالرها أطوالها𝟏𝟔

(𝒂)𝟏𝟕             (𝒃)𝟏𝟓√𝟐               (𝒄)𝟏𝟔√𝟐                   (𝒅)𝟑𝟒 

, كم عدد المثلثات المختلفة التي يمكن رسمها ؟ 𝒎∠𝑨 = 𝟑𝟓, 𝒃 = 𝟑, 𝒂 =  (𝟏𝟖𝟕) إذا كانت𝟒

(𝒂)مثلت واحد فقط منفرج الزاوية                         (𝒃)مثلت واحد فقط قائم الزاوية           

   (𝒄)مثلثان                                                       (𝒅)لايمكن بناء اي مثلث 

,𝟏𝟎𝟖√؟  (𝟏𝟖𝟖) ماهو حاصل جمع 𝟐𝟕√

(𝒂)𝟗√𝟑             (𝒃)𝟑√𝟑               (𝒄)𝟒√𝟐𝟕                   (𝒅)√𝟏𝟑𝟓 

𝑨𝑩̅̅ ̅̅ ,𝑨′(𝟒 وهي صورة للقطعة المستقيمة  −𝟐), 𝑩′(𝟏𝟔, ̅̅′𝑨′𝑩 طرفيها (𝟏𝟒 ̅̅ ̅̅  (𝟏𝟖𝟗) القطعة المستقيمة 

𝑨𝑩̅̅؟ ̅̅ . ماهو طول ̅  حول نقطة الأصل
𝟏

𝟐
 بعد تمدد معاملة 

(𝒂)𝟒𝟎             (𝒃)𝟐𝟎               (𝒄)𝟏𝟎                   (𝒅)𝟓 

𝟔 ؟ − 𝟒𝒊 , 𝟑 + 𝟐𝒊 (𝟏𝟗𝟎)  في أي ربع بياني سنرسم حاصل جمع الأعداد المركبة 

(𝒂)𝒊𝒗             (𝒃)𝒊𝒊𝒊               (𝒄)𝒊𝒊                   (𝒅)𝒊 

 (𝟏𝟗𝟏) بسط  𝒊𝟑𝟕؟

(𝒂)𝒊             (𝒃) − 𝟏               (𝒄)𝟏                   (𝒅) − 𝒊 

 

𝟑

𝟏𝟎
 لسقوط المطر يوم الأحد وأحتمالية سقوط المطر يومي الأحد والأثنين هي 

𝟑

𝟓
 (𝟏𝟗𝟐) هناك أحتمالية
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  إذا كانت ستمطر يوم الأحد ماأحتمالية أنها ستمطر يوم الأثنين ؟

(𝒂)
𝟑

𝟏𝟎
             (𝒃)

𝟏

𝟐
               (𝒄)

𝟗

𝟓𝟎
                   (𝒅)

𝟗

𝟏𝟎
 

.  (𝟏𝟗𝟑)أوجد مجموعة الحل  للمعادلات التالية

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟕   ,   𝒙𝟐 − 𝒚 = 𝟓    

(𝒂)(√𝟑, −𝟐)             (𝒃) (−
𝟒

𝟓
,
𝟏𝟏𝟔

𝟐𝟓
)                (𝒄)(−√𝟔, 𝟏)                     (𝒅)لايوجد حل 

 𝟒𝒙𝟐+𝟒𝒙 = 𝟐−𝟔        ∶  (𝟏𝟗𝟒)ماهي مجموعة الحل  للمعادلة التالية

(𝒂){−𝟏, −𝟑}             (𝒃){𝟏, −𝟑}               (𝒄){−𝟏, 𝟑}                     (𝒅){𝟏, 𝟑} 

 

𝒚𝟐 − 𝟑𝒚 = 𝟗       ∶  (𝟏𝟗𝟓)ماهي مجموعة الحل  للمعادلة التالية

(𝒂)
𝟑 ± 𝟑√𝟓

𝟐
             (𝒃)

−𝟑 ± 𝟑√𝟓

𝟐
               (𝒄)

𝟑 ± 𝟐√𝟓

𝟐
             (𝒅)

𝟑 ± 𝟑√𝟑

𝟐
 

 (𝟏𝟗𝟔)  يلعب أحمد وحمد كرة التنس كل اسبوع احتمالية أن يفوز أحمد المباراة الأولي ضد

. ماهي احتمالية أن يفوز أحمد ثلاثة مباريات بالضبط في   (  مباراتان من أصل ثلاث)
𝟐

𝟑
 حمد هو

 الأربع مباريات القادمة ضد حمد ؟

(𝒂)
𝟏𝟔

𝟐𝟒𝟑
             (𝒃)

𝟖

𝟖𝟏
               (𝒄)

𝟑𝟐

𝟖𝟏
                     (𝒅)

𝟑𝟐

𝟐𝟒𝟐
 

   √−𝟑𝟎𝟎      ∶  (𝟏𝟗𝟕)  أكتب التعبير ادناة بأبسط صورة  

(𝒂)𝟏𝟎𝒊√𝟑             (𝒃)𝟑𝒊√𝟏𝟎               (𝒄)𝟓𝒊√𝟏𝟐                   (𝒅)𝟏𝟐𝒊√𝟓 

 

 

.  (𝟏𝟗𝟖) اختر جميع العلاقات التي تمثل دوالا
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ً  ادناة ماهي احداثيات , تم رسمها بيانيا 𝑨(𝟑, 𝟒), 𝑩(𝟒, 𝟑), 𝑪(𝟐,  (𝟏𝟗𝟗)  النقاط(𝟏
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𝑩𝑪̅̅ حول النقطة 𝑨 بمعامل تكبير 𝟐 ؟ ̅̅ ,′𝑪 بعد تمدد  𝑩′   

 

(𝒂)𝑩′(𝟓, 𝟐)&𝑪′(𝟏, −𝟐)                   (𝒃)𝑩′(𝟔, 𝟏)&𝑪′(𝟎, −𝟏)        

 (𝒄)𝑩′(𝟓, 𝟎)&𝑪′(𝟏, −𝟐)                                (𝒅)𝑩′(𝟓, 𝟐)&𝑪′(𝟑, 𝟎) 

,𝟑) ونصف قطرها 𝟔√ ؟  (𝟐𝟎𝟎)  أي المعادلات التالية توضح دائرة مركزها(𝟏−

(𝒂)  (𝒙 + 𝟑)𝟐 + (𝒚 − 𝟏)𝟐 = 𝟔            (𝒃)  (𝒙 − 𝟑)𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟔     

(𝒄)  (𝒙 − 𝟑)𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟑𝟔            (𝒅)  (𝒙 + 𝟑)𝟐 + (𝒚 − 𝟏)𝟐 = 𝟑𝟔     

 . . بمتوسط مقدارة  ً ً  معياريا  (𝟏𝟗𝟔)  يعتبر توزيع اطوال الطلاب في الصف 𝟏𝟎 توزيعا

ً  ؟ .𝟐 سم ماهو المدي الذي تقع فية %𝟗𝟓 من الأطوال تقربيا  𝟏𝟔𝟖 سم و انحراف معياري 𝟓

(𝒂)𝟏𝟔𝟑 − 𝟏𝟕𝟓. 𝟓 𝒄𝒎                        (𝒃)𝟏𝟔𝟎. 𝟓 − 𝟏𝟔𝟖 𝒄𝒎 

(𝒄)𝟏𝟔𝟑 − 𝟏𝟕𝟑 𝒄𝒎                                          (𝒅)𝟏𝟔𝟎. 𝟓 − 𝟏𝟕𝟓. 𝟓 𝒄𝒎 

 . .  (𝟏𝟗𝟕)  في القطع الناقص قيمة الاختلاف المركزي 𝒆 تنحصر بين 𝟎 و

(𝒂) − 𝟏             (𝒃) − 𝟐            (𝒄)𝟏                (𝒅)𝟐 

𝒆 فإنه يصبح  =  (𝟏𝟗𝟖)  في القطع الناقص  عندما الاختلاف المركزي 𝟎

(𝒂)قطع مكافئ              (𝒃)قطع زائد              (𝒄)دائرة                   (𝒅)مربع 

 (𝟐𝟎𝟏) القطع الناقص  المسافة بين بؤرتية 𝟏𝟎 وحات وطول محوره الأكبر 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -50- 00971503393009
 

H
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… .  𝟏𝟔 وحدة إن اختلافه المركزي 𝒆 يساوي

(𝒂)
𝟖

𝟓
             (𝒃)

𝟓

𝟖
            (𝒄)𝟏𝟎                (𝒅)𝟔 

 هي النقطة 
(𝒚−𝟐)𝟐

𝟗
−

𝒙𝟐

𝟏𝟔
=  (𝟐𝟎𝟐)   نقطة تقاطع الخطين المقاربين للقطع الزائد 𝟏

(𝒂)(𝟎, 𝟎)                                                        (𝒃)(𝟎, 𝟐)  

(𝒄)(𝟎, −𝟐)                                                   (𝒅)(𝟐, 𝟎)  

 … 𝐥𝐢𝐦 بـ
𝒙→−𝟐+

𝒇(𝒙)  (𝟐𝟎𝟑)   في الشكل المجاور نقدر

 

(𝒂)𝟎             (𝒃) − 𝟐            (𝒄)𝟏                (𝒅)غير موجودة 

 … 𝐥𝐢𝐦 بـ
𝒙→𝟏

𝒇(𝒙)  (𝟐𝟎𝟒)    في  الشكل  المجاور  نقدر

(𝒂)𝟎             (𝒃) − 𝟏            (𝒄)𝟏                (𝒅)𝟐 

 

 

 

 

 
(𝟐𝟎𝟓) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -51- 00971503393009
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -52- 00971503393009
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Type equation here. 

(𝟐𝟎𝟔) 

 

(𝟐𝟎𝟕) 

 

(𝟐𝟎𝟖) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -53- 00971503393009
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… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 

 

 

 

 

 

 

 

 مع أطيب التمنيات بالتوفيق

(𝟐𝟎𝟗) 

 

(𝟐𝟏𝟎) 

 

(𝟐𝟏𝟏) 

 alm
an
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -54- 00971503393009
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… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 

  

 

(𝒊)  (𝒙 + 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑) + 𝟏 

(𝒊𝒊)  (𝒙 + 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟐) + 𝟏 

(𝒊𝒊𝒊)  (𝒙 + 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟒) + 𝟏 

(𝒊𝒗)  (𝒙 + 𝟐)(𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏) + 𝟏 

 

 
… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 

… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … .. 

(𝟐𝟏𝟐) 

 

(𝟐𝟏𝟑) 

 

(𝟐𝟏𝟒) 

 

(𝟐𝟏𝟓) 

 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -55- 00971503393009
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(𝟐𝟏𝟔) 

 

(𝟐𝟏𝟕) 

 

(𝟐𝟏𝟖) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -56- 00971503393009
 

H
 I L A

 L  H
 U

 S S E I N
 

 

 

 

 

 

𝟏

𝟑
 𝟒                أو𝟑                  أو 𝟐                                         أو   

(𝟐𝟏𝟗) 

 

(𝟐𝟐𝟎) 

 

(𝟐𝟐𝟏) 

 

(𝟐𝟐𝟐) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -57- 00971503393009
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(𝟐𝟐𝟑) 

 

(𝟐𝟐𝟒) 

 

(𝟐𝟐𝟓) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -58- 00971503393009
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(𝟐𝟐𝟔) 

 

(𝟐𝟐𝟕) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -59- 00971503393009
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(𝟐𝟐𝟖) 

 

(𝟐𝟐𝟗) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -60- 00971503393009
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(𝟐𝟑𝟎) 

 

(𝟐𝟑𝟏) 

 

(𝟐𝟑𝟐) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -61- 00971503393009
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(𝟐𝟑𝟑) 

 

(𝟐𝟑𝟒) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -62- 00971503393009
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(𝟐𝟑𝟓) 

 

(𝟐𝟑𝟔) 

 

(𝟐𝟑𝟕) 

 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -63- 00971503393009
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(𝟐𝟑𝟖) 

 

(𝟐𝟑𝟗) 

 

(𝟐𝟒𝟎) 

 

alm
an
ah
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -64- 00971503393009
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(𝟐𝟒𝟏) 

 

(𝟐𝟒𝟐) 

 

(𝟐𝟒𝟑) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -65- 00971503393009
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 مع أطيب التمنيات بالتوفيق والنجاح

 

(𝟐𝟒𝟒) 

 

(𝟐𝟒𝟓) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -66- 00971503393009
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 مع أطيب التمنيات بالتوفيق والنجاح

 

(𝟐𝟒𝟔) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -67- 00971503393009
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(𝟐𝟒𝟕) 

 

(𝟐𝟒𝟖) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -68- 00971503393009
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(𝟐𝟒𝟗) 

 

(𝟐𝟓𝟎) 

 

(𝟐𝟓𝟏) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -69- 00971503393009
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 مع أطيب التمنيات بالتوفيق والنجاح

 

(𝟐𝟓𝟐) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -70- 00971503393009
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(𝟐𝟓𝟑) 

 

(𝟐𝟓𝟒) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -71- 00971503393009
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 مع أطيب التمنيات بالتوفيق والنجاح

  

 

(𝟐𝟓𝟓) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -72- 00971503393009
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(𝟐𝟓𝟔) 

 

(𝟐𝟓𝟕) 

 

alm
an
ah
j.c
om
/ae



  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -73- 00971503393009
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(𝟐𝟓𝟖) 

 

(𝟐𝟓𝟗) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -74- 00971503393009
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(𝟐𝟔𝟎) 

 

(𝟐𝟔𝟏) 
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  إمسات الرياضيات     توام النموذجية الخاصة   مدرسة
  أ.هلال حسين        الرياضيات    الثاني عشرللصف 

 أ.هلال حسين )العين(  -75- 00971503393009
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الله سوف يتم تنزيل الإجابات قريبا  بعون   

حسينمع أطيب التمنيات بالتوفيق والنجاح........أ.هلال   

(𝟐𝟔𝟐) 

 

(𝟐𝟔𝟑) 
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